



UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI
Avenida Universitária, 1000, - Bairro Universitário, Unai/MG, CEP 38610-971
Telefone: (38) 3532-1200 - <http://www.ufvjm.edu.br>

EDITAL Nº RETIFICAÇÃO/2024

Processo nº 23086.000691/2024-20

RETIFICAÇÃO

Nº **EDITAL ICA Nº 001/2024**, **PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR VOLUNTÁRIO**, publicado na página eletrônica do Instituto de Ciências Agrárias : <http://site.ufvjm.edu.br/ica/2024/01/18/processo-seletivo-simplificado-para-professor-voluntario/>, retificar:

Onde se lê:

2. Deferimento das Inscrições: 26 de fevereiro de 2024, às 12:00 horas (via e-mail e portal da Universidade).

3. Abertura:

Dia 27 de fevereiro de 2024 às 14:00 horas na Sala 3.

4. Sorteio do tema para realização da Prova Didática:

Dia 27 de fevereiro de 2024 às 14:15 horas na Sala 3.

6. Prova Didática:

Dia 28 de fevereiro de 2024 às 14:15 horas na Sala 3.

A apresentação da prova didática, terá duração mínima de 30 minutos e máxima de 60 minutos.

7. Divulgação do resultado preliminar: Dia 28 de fevereiro de 2024 às 17:00 horas na Sala 3 (via e-mail e portal da Universidade).

8. Prazo para recurso: Dia 29 de fevereiro de 2024 das 08:00 às 17:00 horas (via e-mail: sec.coordenacoesursos.ica@ufvjm.edu.br).

9. Divulgação do resultado final: Dia 01 de março de 2024 a partir das 08:00 horas (portal da Universidade e e-mail para os candidatos).

10. Assinatura do termo de adesão de prestação de serviço voluntário: Dia 04 de março de 2024.

11. Apresentação a Coordenação/Admissão: Dia 11 de março de 2024.

Leia-se:

2. Deferimento das Inscrições: 28 de fevereiro de 2024, à partir de 12:00 horas (via e-mail e portal da Universidade).

3. Abertura:

Dia 04 de março de 2024 às 08h00min na Sala 3.

4. Sorteio do tema para realização da Prova Didática:

Dia 04 de março de 2024 às 08h05min na Sala 3.

6. Prova Didática:

Dia 05 de março de 2024 às 08h00min na Sala 3.

A apresentação da prova didática, terá duração mínima de 30 minutos e máxima de 60 minutos.

7. Divulgação do resultado preliminar: Dia 05 de março de 2024 às 14h00min (via e-mail e portal da Universidade).

8. Prazo para recurso: Até dia 06 de março de 2024 às 14h00min (via e-mail: sec.coordenacoescursos.ica@ufvjm.edu.br).

9. Divulgação do resultado final: Dia 07 de março de 2024 à partir das 08:00 horas (portal da Universidade e e-mail para os candidatos).

10. Assinatura do termo de adesão de prestação de serviço voluntário: Dia 08 de março de 2024.

11. Apresentação à Coordenação/Admissão: Dia 11 de março de 2024.



Documento assinado eletronicamente por **Denise Mila Teixeira de Sousa, Servidor (a)**, em 28/02/2024, às 11:27, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Adalfredo Rocha Lobo Junior, Coordenador(a)**, em 28/02/2024, às 11:46, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1346743** e o código CRC **C94D0154**.